

УТВЕРЖДАЮ
Председатель Региональной
общественной организации
«Федерация футбола
Курской области»



Ю.М. Князев
2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Исполняющий обязанности
министра физической культуры и
спорта Курской области



В.Ю. Харитонов
« 23 » 12 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор АУ КО «Управление по
организации и проведению спортивных
мероприятий»



И.Н. Трубачев
« 23 » 12 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении ПЕНАЛЬТИ.РФ областного турнира по футзалу
«Кожаный мяч - Школьная футбольная лига» среди команд
мальчиков и девочек 2013-2014 гг. р.

I. Общие положения

ПЕНАЛЬТИ.РФ областной турнир по футзалу «Кожаный мяч - Школьная футбольная лига» среди команд мальчиков и девочек 2013-2014 гг.р. (далее – Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2025 год (раздел 1, пункт 363).

Соревнования проводятся в целях:

- массового привлечения обучающихся к систематическим занятиям физической культурой и спортом на протяжении всего учебного года;
- укрепления здоровья и формирования здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- создания условий для культурного и патриотического воспитания обучающихся общеобразовательных организаций Курской области;
- увеличения количества обучающихся общеобразовательных организаций, регулярно занимающихся футболом;
- популяризации и развития футбола в общеобразовательных организациях Курской области;
- создания и развития школьных спортивных лиг по футболу.

Основными задачами Соревнований являются:

- организация и развитие физкультурно-спортивной работы в общеобразовательных организациях и школьных спортивных клубах (далее – ШСК);
- определение лучших команд Соревнований;
- выявление и поддержка одаренных детей.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

II. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся среди команд мальчиков и команд девочек отдельно в спортивной дисциплине «футзал» вида спорта «футбол». в следующие сроки и этапы:

Соревнования проводятся среди команд мальчиков и девочек (раздельно) в следующие сроки и этапы:

I этап Соревнований (внутришкольный) – регулярные соревнования

среди команд классов (в параллелях со 2 по 11 классы) в общеобразовательных организациях в спортивной дисциплине «футзал» вида спорта «футбол».

Соревнования I этапа проводятся до **29 декабря 2024 года**. Формат и сроки проведения определяются организаторами на местах.

II этап (муниципальный) - соревнования в муниципальных образованиях субъектов Российской Федерации.

Соревнования II этапа проводятся до **29 декабря 2024 года**. Сроки проведения II этапа Соревнований могут совпадать со сроками проведения I этапа.

III этап (региональный) - соревнования проводятся в субъектах Российской Федерации среди команд, занявших первые места по итогам II этапа Соревнований.

Сроки проведения III этапа: до **02 февраля 2025 года**. Места и точные сроки проведения Соревнований определяются Организаторами данного этапа Соревнований

IV этап (межрегиональный) - соревнования среди команд, занявших первые места по итогам III этапа Соревнований в группах/зонах в соответствии с распределением.

Сроки проведения IV этапа: до **02 марта 2025 года**. Места и точные сроки проведения Соревнований определяются Организаторами данного этапа Соревнований.

V этап (всероссийский).

К участию в V (Всероссийском) этапе Соревнований допускаются команды, занявшие первые места по итогам Соревнований IV этапа. Количество команд в каждой возрастной группе: мальчики – 16 команд, девочки – 16 команд. Всего команд – 128.

Состав участников Соревнований V этапа утверждается РФС.

Место проведения: по назначению.

Место Проведения	Сроки проведения	Возрастная группа	Количество команд/ участников (не более)
по назначению	март 2025	2013-2014 гг.р.	16/160 мальчики
		2013-2014 гг.р.	16/160 девочки

Соревнования проводятся на объектах спорта и спортивных сооружениях Курской области, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О

физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

III. Права и обязанности организаторов соревнования

Общее руководство соревнованиями осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» и РОО «Федерация футбола Курской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Исполкомом РОО «Федерация футбола Курской области».

IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах среди команд мальчиков и среди команд девочек отдельно:

– **возрастная группа 2013-2014 гг.р.**

Соревнования на **I (внутришкольном) этапе** проводятся среди команд классов, сформированных из обучающихся общеобразовательных организаций со 2 (второго) по 11 (одиннадцатый) классы в рамках одной параллели, и в ШСК среди команд групп, сформированных из занимающихся ШСК. Соревнования могут проводиться в соответствующих возрастных группах внутри каждой параллели классов и команд внутри групп ШСК.

К участию в Соревнованиях, начиная с **II (муниципального) этапа**, допускаются:

– сборные команды общеобразовательных организаций, сформированные из обучающихся одной общеобразовательной организации (образовательные комплексы вправе формировать сборную команду из обучающихся филиалов, находящихся в одном муниципальном образовании);

– команды ШСК, сформированные из обучающихся одной или нескольких общеобразовательных организаций (разных юридических лиц), при условии, что обучающиеся из других общеобразовательных организаций проходят обучение (занимаются) по дополнительным общеразвивающим программам в рамках дополнительного образования спортивной направленности на базе данного ШСК и зачислены приказом **не позднее 15 сентября 2024 года**.

Все игроки, включенные в заявочный лист на участие в Соревнованиях на весь сезон (далее – **Общий заявочный лист**), на момент участия в матче Соревнований на любом из этапов Соревнования, должны проходить обучение в

общеобразовательных организациях или соответствующих ШСК, за команды которых они заявлены.

Игрок имеет право быть заявленным только за 1 (одну) команду в Соревнованиях.

Не допускается включение новых игроков в Общий заявочный лист в течение сезона Соревнований, начиная со II (муниципального) этапа.

В Общий заявочный лист команды ШСК допускаются не более 2 (двух) игроков из других общеобразовательных организаций (другого юридического лица).

Среди команд мальчиков в возрастной группе 2013-2014 гг.р. в Общий заявочный лист допускается включение не более 3 (трех) девочек того же возраста, проходящих обучение в соответствующей общеобразовательной организации или ШСК и не заявленных для участия в Соревнованиях в других командах, при наличии письменного согласия их родителей (законных представителей).

К участию в Соревнованиях среди команд мальчиков и команд девочек допускаются игроки младшего возраста при наличии письменного согласия родителей (законных представителей) в следующих возрастных группах:

Возрастная группа (год рождения)	Допуск младших игроков (год рождения)
2013-2014 гг.р.	2015 г.р.

К участию в Соревнованиях за сборные команды общеобразовательных организаций или команды ШСК **не допускаются** игроки, проходящие обучение по дополнительным образовательным программам спортивной подготовки по футболу, футзалу, футзалу в организациях дополнительного образования и иных спортивных организациях (ДЮСШ, СДЮСШОР, СШОР, футбольные академии профессиональных футбольных клубов и т.д., далее – Спортивные школы), а также занимающиеся в вышеуказанных организациях на постоянной основе с учетом следующего исключения:

- в Общий заявочный лист команд мальчиков и команд девочек могут быть включены **не более 2 (двух) игроков** из Спортивных школ (за одну команду).

В Соревнованиях **IV (межрегионального) этапа** принимают участие команды, занявшие 1 (первые) места по итогам III этапа в возрастных группах – **2013-2014 гг.р.** Состав участников утверждается Организаторами данного этапа Соревнований по согласованию с РФС.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии

подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

За участие незаявленного игрока или игрока, старше указанного возраста, команде засчитывается поражение со счетом 0-3; на командующую организацию высылается письмо, указывающее на невыполнение тренером или представителем команды Положения о проведении соревнований.

При проведении матчей Соревнования в протокол вносятся 18 футболистов. В заявочный лист разрешается вносить 20 человек.

Все участники соревнований должны иметь медицинский допуск на данное соревнование и согласие на обработку персональных данных (приложение 1 – для лиц до 18 лет).

V. Программа соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «футбол» спортивной дисциплины «футзал» в действующей редакции, утвержденной Минспортом России.

За победу команда получает 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у 2 (двух) или более команд, места команд определяются по следующим показателям и в следующей последовательности критериев:

- по результатам игр(ы) между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);
- по наибольшему числу побед во всех матчах;
- по наибольшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах группы;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах группы;
- по наименьшему количеству дисциплинарных взысканий во всех матчах турнира из расчёта – 1 (одно) очко за предупреждение футболиста, 3 (три) очка за удаление (при этом 2 (две) желтые карточки одному футболисту в матче не учитываются, а учитывается исключительно его удаление).

В случае равенства всех вышеуказанных показателей - **по жребью**.

Если в матчах плей-офф, стыковых и финальных матчах игра завершается в основное время вничью, назначается серия **6-метровых ударов** от каждой команды которые пробиваются в соответствии с Правилами вида спорта «футбол» спортивной дисциплины «футзал». Команды мальчиков и девочек выполняют по **пять ударов**.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины (поломка или отсутствие транспорта уважительной причиной не являются), засчитывается поражение со счетом 0-3, а команде - сопернице – победа со счетом 3-0.

При повторной неявке на соревнования без уважительной причины команда снимается с участия в соревнованиях. Если команда, снятая с соревнований, провела меньше половины игр, то ее результаты аннулируются, а если половину или более игр, то данной команде засчитывается поражение в оставшихся играх со счетом 0-3.

За участие в матче незаявленного, дисквалифицированного или не внесенного в протокол матча игрока, команде засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде - сопернице присуждается победа со счетом 3:0.

При проведении всех этапов Соревнований применяются следующие дисциплинарные санкции:

– 3 (три) предупреждения, полученные игроком, тренером или представителем команды последовательно в ходе разных матчей одного этапа Соревнования, влекут за собой автоматическую дисквалификацию на следующий матч соответствующего этапа Соревнования, и каждое последующее предупреждение влечет за собой пропуск очередного матча соответствующего этапа Соревнования.

– 2 (два) предупреждения, полученные игроком, тренером или представителем команды в ходе одного матча, влекут за собой удаление и автоматическую дисквалификацию на следующий матч.

VI. Условия подведения итогов

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

VII. Награждение

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в соревновании награждаются кубками, игроки - медалями и дипломами. Лучшие игроки по амплуа: лучший игрок, лучший нападающий, лучший защитник, лучший вратарь награждаются памятными призами.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, расходы по награждению) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на выполнение государственного задания на 2025 год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение трех рабочих дней после окончания соревнований табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

РОО «Федерация футбола Курской области» несет расходы по командированию и питанию судей в дни проведения соревнований, награждению победителей и призеров соревнований.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

В случае объявления ракетной опасности или опасности БПЛА действовать в соответствии с приказом Министерства спорта Курской области от 21.06.2024 № 01-02/218.

Соревнование проводится без присутствия зрителей. Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.

Соревнование проводится при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению.

Х. Страхование участников

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

ХІ. Подача заявок на участие

Заявки на участие в II и III этапах соревнования подаются в РОО «Федерация футбола Курской области» (г.Курск, ул.Ленина, д.56-58 оф.25) не позднее 9 января 2025 г.